



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

Т Е Л Е Ф А К С

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “РЕМОНТ НА СИЛОВ ТРАНСФОРМАТОР 3ТБ В ЦЕХ БПС“	ОТ: С. ПЕНКОВА
	ДИРЕКТОР “ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № 3907
	ДАТА: 21.06.2015г.
	ВАШ №
	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от заинтересовано лице за участие в процедурата с горепосочения предмет, Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОСИ:

В т. I. “Предложение за изпълнение на поръчката” от Образца на офертата се изисква представянето на:

- Подробен план по изпълнението на дейностите Приложение №1 от техническото задание (под т. 1.1.)
- Технология за изпълнение на ремонта и технология по заваряване при трансформатори (под т. 1.2.)

Към техническото задание в Приложение №1 са указани предвидените за изпълнение дейности по ремонта на трансформатора, а към офертата е приложен образец I.2. – „Обем на дейностите по ремонт на силов трансформатор 3 ТБ в цех БПС”.

Ако се изготви по-подробна разбивка на дейностите от Приложение №1, следваща технологичната последователност на изпълнението на ремонта и отговаряща на Образец I.2. и се приложи като Технология за изпълнение на ремонта, какво би следвало да се разбира под подробен план по изпълнение на дейностите (т.1.1.).

Моля да дадете по-подробни разяснения какво по-точно е необходимо да съдържа всеки от изискваните документите. При изготвянето на подробна разбивка задължително ли да се спазва хронологията на Приложение 1 или се допуска размятане на позициите, така, че да отговарят на технологичната последователност на изпълнението на ремонта.

Към т.1.2. се изисква също технология по заваряване, която на този етап не може да бъде изготвена, поради липса на яснота за местоположението и вида на заваръчния шев, вида на материала и др.

ОТГОВОРИ:

- Обемът дейности трябва да включва минималния обем, описан в Приложение № 1 от техническото задание и всички останали дейности, които ще се изпълняват според изискванията на техническото задание, като се допуска разместване на позициите така, че да отговарят на технологичната последователност на изпълнение на ремонта.
- В т. 4.1.1.2.1 от Указанията за подготовка на заявленията и офертите е описано изчерпателно съдържанието на „Подробен план по изпълнение на дейностите” като е допусната техническа грешка – образец за оформянето му няма.
- Технология за изпълнение на ремонта е технологична последователност от операции, следващи изискванията на техническото задание.
- В т. “Други условия” от Обявлението за участие е предвиден задължителен оглед на обекта, за да могат кандидатите да добият ясна представа и да изготвят предложенията си в съответствие с изискванията на Възложителя.

**ДИРЕКТОР
“ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”**



СИЙКА ПЕНКОВА